Rallye — lecture.

Nom :

Prénom :

Il est bizarre Léonard.

Auteur :

IMlustrateur :

1. Pourquoi y a-t-il le nombre 4 sur la tranche de la couverture ?

2. Agathe est :
[1 Lasceur de Léonard. [1 Lavoisine de Léonard. [] L’amie de Léonard.
3. Léonard n’aime pas...
L Jouer au ballon. O Regarder la télévision. L Inventer des objets.
4. Léonard invente pour Alexandre...
[1 Unbonbon crayon.  [1 Une culotte anti-fessées. [1 Un rayon laser.

5. Que veut dire TPP dans code TPP 15 ?

6. Quelle est I’invention concernée par le code TPP 15 ?
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Il est bizarre Léonard.

Auteur :Pakita

[Mlustrateur :JP Chabot

1. c’estle tome 4...
2. Agathe est :

[1 Lasceur de Léonard. [1 Lavoisine de Léonard. [] L’amie de Léonard.
3. Léonard n’aime pas...

L' Jouer au ballon. O Regarder la télévision. O Inventer des objets.

4. Léonard invente pour Alexandre...
[ Unbonboncrayon.  [1 Une culotte anti-fessées.L1 Un rayon laser.

5. Que veut dire TPP dans code TPP 15 ?
Tres Pratique pour les Paresseusx

6. Quelle est I’invention concernée par le code TPP 15 ?
Lave-gens automatique a gros rouleaux qui lave et chatouille
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